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三 笠 保 育 園 園長 

保護者の皆様へ 

アンケート結果報告 

 

平素は、園の教育・保育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。お忙しい中、アンケートにご協力

頂きありがとうございました。評価の集計については、次のような結果となりましたので報告させていただきます。ご意

見を参考に、園運営や保育活動の総括と改善に向けていきたいと思っております。 

≪回収率 67％     在園児 66人   提出数   44人     ≫ 

【評価基準 Ａ そう思う    Ｂ まあそう思う   Ｃ 思わない  Ｄ わからない】 

Ⅰ 教育・保育に関すること 

Ⅱ 園運営に関すること 

 
評価項目 

保護者の評価 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 園の教育・保育目標は適切であると思いますか ２４ ２０ ０ ０ 

２ お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか ２８ １５ １ ０ 

３ 保育者は互いに力を合わせて意欲的に保育活動に取り組んでいると思います

か 
２６ １４ ０ ４ 

４ リズム室や運動用具などの施設や、設備を教育・保育に活用していると思いま

すか 
３０ １３ ０ １ 

５ 園庭、保育室などの清掃、整理、整頓など、環境整備を十分にしていると思いま

すか 
３１ １２ ０ １ 

６ 手洗い・消毒・換気・うがいなど、健康にかかわる指導は適切にされていると思

いますか 
３０ １２ ０ ２ 

７ 運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が育っていると思いますか ２３ １８ ２ １ 

８ 人権や生命についての指導が行われていると思いますか ２６ １２ ０ ６ 

 評価項目 保護者の評価 

１ 園が保護者に出す園だより・お知らせ等の内容や書き方は適切だと思いますか ２７ １５ ２ ０ 

２ 子ども達の園での様子を、わかりやすく伝え、家庭と連携し教育・保育をしよう

としていますか 
２２ ２０ １ １ 

３ 緊急時（警報発令時など）の対応について、十分に知らされていると思います

か 
２２ １８ ０ ４ 

４ 園では、子どもに関するプライバシーが守られていると思いますか ３０ １３ ０ １ 

５ 園では、すべての子どもが共に学び、共に成長することを大切に取り組んでい

ると思いますか 
２５ １８ １ ０ 

６ 家庭推進保育士が掲示している“スマイルボード”の内容はわかりやすいと思

いますか 
２６ １６ ０ ２ 

７ 園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や安全管理を十分に行っていると

思いますか 
２４ １７ ０ ３ 

８ 園には、子どものことで気軽に相談できる雰囲気や体制があると思いますか ３０ １３ １ ０ 



 

Ⅲ 「ホームページ」に関すること 

園のホームページがあることを知っていますか はい ３９ いいえ ５ 

 

＊「はい」と答えられた方にお聞きします 

どの程度ご覧になりますか 

   ・全く見ない １２    ・年１回程度 １２    ・月１回程度 ８     ・週１回程度 ０     ・随時 ６  

 

Ⅳ サポートネットについて 

サポートネットに登録していただいていますが、すぐに確認できる状態ですか はい ４０ いいえ ２ 

 

Ⅴ コドモンについて 

コドモンに登録していただいていますが、確認していただいていますか はい ４１ いいえ １ 

 

Ⅵ 給食について 

 

 

【保育園によせられたご感想】 

・自分で食べることが上手になったり、やりたいから出来ることがなったりして、すごく増えました。 

・自分の好き嫌いや、やりたいやりたくないなども言えるようになり、成長を感じます。 

・寄り添って相談にのったり、一緒に考えたりしていただきありがとうございます。 

・優しい雰囲気で保育園が行われているように思います。 

・毎日の子どもとお友達との関わり方を教えて頂き、家庭では見えない子どもの様子を知ることができています。 

・園での様子を楽しく話してくれることが増えました。 

・クラス関係なくたくさんの先生に声をかけていただき、お迎えが楽しみです。 

・先生みなさんが全クラスのお子さんの名前を認識されているのが、とても嬉しく、安全面でも安心しています。 

・送り迎えの時、入り口で毎日笑顔で挨拶、話しかけてくださり、育児・家庭など困ったこと、気になったことなど、なん

でも相談しやすい雰囲気をつくってくださっていることが、本当に有難いです。 

・園の前の道が危ないので、最近夕方先生が見守りしてくださっていて、寒い中有難いです。 

・子どもが保育園を楽しみにしています。それが何より一番だと思います。 

・自分の好き嫌いや、やりたいやりたくないなども言えるようになり、成長を感じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 評価項目 A     B     C     D 

１ お子さんは給食を楽しみにされていますか ２４ １６ ３ １ 

２ 給食献立表の内容や書き方は適切であると思いますか ２６ １８ ０  ０ 

いただいたお言葉は、職員一同励ましとして、さらに楽しい保育園となりますよう、努めていきます。 



 

【保育園によせられたご意見から】 

・戸外での遊びがよりできるように環境構成してほしい。 

・園での様子を動画で見る機会があれば嬉しいです。 

・連絡帳で毎日どういう様子だったのかを簡単にでも教えていただけると嬉しいです。 

・お迎えの際、子どもだけが出てきて、先生に伝えたいことがあっても、伝えづらいです。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ご意見・ご感想をいただきありがとうございます。 

戸外での遊びに関しては、３か所の遊び場（中庭・乳児園庭・プール横の園庭）で、自然物を使った

遊びや水遊びなど季節に応じた遊び・ごっこ遊び・菜園活動などをしてきました。さらに子どもたちが

自ら遊びたくなるような環境を用意し、のびのびと遊びに夢中になってあそべるように工夫していきた

いと思います。 

園での子どもさんの様子を伝えることが十分できていなかった面があったかと思います。園での様

子をお伝えする方法やお迎えの時の体制を見直しながら、子どもさんの様子や必要なことを伝えあえ

るようにしていきたいと思っています。 

お聞きになりたいことや伝えたいことがあるときには、遠慮なくお声がけください。 

 

アンケートへのご協力、たくさんの貴重なご意見をいただきありがとうございます。 

十分でないところも多々あったかと思いますが、保護者の皆様には温かく見守っていただき

ましたこと、深く感謝申し上げます。 

アンケート結果や頂きましたご意見を真摯に受け止め、より安全で安心して通うことのできる

保育園でありますよう、職員一同力を合わせてまいりたいと思いますので、よろしくお願い 

いたします。 


